

罗易让造假者无处遁形

在刚刚过去持续多日的六大专项行动打假案中，警方对多起造假仓库和工厂进行了打击。不过，由罗易协助警方破获的一些假冒服装案件中，引入先进的情报分析系统，能快速将已掌握的情报进行关联，能找到造假的整个网络，并且将这些资料提供给警方进行破案。

其实，早期对假冒产品的调查，很多依靠调查员通过实地走访，来发现线索，现在造假份子越来越狡猾，很难再用传统的方法找到线索。每个人都知道，任何一条信息都可能至为关键，而将这些散乱信息整合起来、彼此关联更是破案的重中之重。然而，如此繁重的工作却远非一个人或是几个人所能胜任。即使取得局部成果，信息的共享也是一个问题。罗易应用于知识产权调查的情报系统，主要信息来源于分布于全国的线人网络，以及互联网上的数据，通过专业的调查人员，对海量的数据进行整合和分析，提取出有价格的情报，这些情报以利于后期对知识产权刑事案件的证据固定起到非常关键的作用。

在近期的一个知识产权刑事案件中，嫌疑人因拒不交待犯罪事实，罗易情报系统里正好收集了大量的这个嫌疑人的外部证据，如书证，和视频，通过这些外部的证据做好了证据链，让嫌疑人幻想逃脱刑事责任的想法化为乌有。罗易情报系统将帮助警方以前所未有的高效率完成对嫌疑人犯罪历程的追踪。

目前，大量从网络收集到的信息已经被下载到罗易情报系统的数据库中。汇集在一起的各种数据将被自动比较，而程序会将存在关联

的各个线索联系起来。它能够根据信息关联性将其制成数据列表或是图表，显示出那些容易被人忽略的不同案件中哪怕是极其微小但却关键的相同之处。

事实上，在此前一些案件中，罗易情报系统已经显示出了自己的威力。负责罗易情报系统的员工，介绍了这一系统在侦破发生在广州的一起知识产权刑事案中扮演了重要角色。在那起案件中，造假者非常狡猾，只在幕后操纵他的员工造假，自己从来都不直接参与，并且从不出现在案件现场。罗易利用先进的数据分析，发现之前有很多和他关联的线索，如他对外的代号为阿海。罗易将“阿海”这个名字输入到罗易情报系统数据库中，搜索它与其它造假者都有联系。几分钟之内，罗易情报系统就给出了结果：另一个造假者曾经与这个“阿海”一起生产过假货。

以往需要耗费多日的搜寻工作一下子变得如此简单，甚至一个没有经验的新手，在罗易情报系统的辅助下，都可能成为福尔摩斯式的神探

其实，像罗易情报系统使用于“知识产权保护”的软件已经日益成为我们 ip 行业发展的趋势了。

目前，在罗易公司，已安装的罗易情报系统系统。这个系统让罗易的知识产权调查变得更为细致和简单。将该系统引入现有计算机系统及培训相关人员使用这个系统，可能需要很长的时间，但罗易一直培训一批训练有素的调查人员掌握着这套系统以利于日后越来越复杂的知识产权的调查事务。随着知识产权行业调查的逐步深入，和更多的

资料汇集，罗易情报系统的强大功能会发挥更强更大的作用，而这正是品牌权利人非常愿意看到的。一个基本常识是，获得的数据越多，罗易情报系统就越能更好地发挥其威力，而加强不同执法机关间的协作，对于目前越来越趋向复杂化的犯罪来说，是至关重要的。